



有事您说 热线:81172106

年久失修，济孙路成了垃圾场

环卫部门称路段修复完成后统一接管

近日，市民张先生给本报“有事您说”打来电话称，济孙路快成垃圾场了。年久失修的济孙路坑洼不平，垃圾挤占了原来的路面，现在只能车辆单向行驶。环卫管护中心称：了解此处情况，屡禁不止，现在还未接管，将在正式接管后统一环卫管护。



济孙路建筑垃圾堆积严重。 本报记者 张健 摄

本报记者 张健

建筑垃圾、 生活垃圾真不少

22日上午10时，记者来到了济孙路，由东往西行驶，从纬一路到老体委门口两侧还是比较整洁的。继续往西，还没到陈朝堰村，路面已经变成了土路。本来就不宽敞的路面堆积了大量的建筑垃圾，一眼望不到头。

“这都是装修的偷着倒的。”张先生说，随着济孙路沿线的新建小区越来越多，这条路上就开始出现了建筑垃圾、装修垃圾。砖头块、木屑、石膏板下脚料等，应有尽有，白天没见有往这倒垃圾的，晚上就不

知道了。

“你看看水沟里，垃圾更多。”张先生说，也不知道是什么人，经常往济孙路的沟里倒垃圾，济孙路南侧的水沟靠马路一侧堆满了塑料袋，鸡蛋皮、烟灰、菜叶也不少，在干燥的济孙路面上，流淌着刚刚倾倒垃圾的污水。

张先生表示，自己年龄大了，喜欢吃过早饭后来这边散步。济孙路中西段的垃圾也是最近才有的。以前虽然路不是很好走，但是挤挤也能错开，现在只能是单行，如果两个车相向行驶肯定过不去。

**垃圾堆不远处
就有垃圾箱**

建筑垃圾、生活垃圾，堆满了路面，影响了周围的环境。据了解，济孙路设多个大型垃圾箱，在此路段垃圾堆积处，离着大型垃圾箱只有100多米的距离。

张先生认为，建筑垃圾和装修材料的下脚料，往这条没人的马路边上倾倒，在某种程度上说还能说得过去。可是生活垃圾都倾倒在这里，而且垃圾箱就在旁边，这就太恶劣了，对环境也带来了影响。

“走路的少了就没人管。”张先生说，之所以济孙路成了随意倾倒垃圾的地方，与济孙路年久失修，车辆少不无关系。现在马路四通八达，只有附近村庄的居民还依然走这条路。

何家村的王女士称：他们

去老城区走这条路最近，虽然路面不是很好走，但还是比较顺的，平时车也不多。但是一到夏天，她们就宁愿转个圈也不愿从这走，夏天的济孙路沟里臭气熏天，苍蝇满天飞，没法走。

环卫部门回应>>

接管后统一治理

记者在济阳县环卫管护中心了解到，济孙路沿线环卫部门还未接管，没有定期清理人员，但统一整治时进行过几次清理，针对建筑垃圾也曾多次进行清理，但是屡禁不止。环卫管护中心将在此路段统一规划，路面修复完成后进行统一接管，接管后将定期进行清理。

私建板房让5米街宽“瘦身”成3米 步行街负责人表示：正与城管部门协商，五一前后取缔

近日，市民杨女士给本报“有事您说”栏目打来电话反映：步行街北段私搭乱建板房现象十分严重，使得原本宽敞的步行街变得拥挤不堪。相关负责人表示：正在与城管部门协商解决，五一前后将集体取缔。

本报记者 杨擎

板房挤占 步行街“瘦身”

22日下午，记者来到步行街北段发现：7处板房整齐地排在道路两侧，使得原本5米左右宽的道路变成了不足3米。“下午五点过后是最拥挤的时候。”杨女士说，市民下班都喜欢到步行街逛逛，步行街北段还有不少卖饭的流动摊点。

“只有这家卖鱿鱼的摊贩在此做了几年生意。”杨女士说，其他板房都是去年刚放置的。除了卖小吃的，还增加了卖饮品和卖袜子的板房。

“由北向南逛完有换到另一侧由南向北逛街的通道，如果由南向北逛完需要换到另一

端继续逛，只能从流动摊点之间的空隙间挤过去。”市民刘女士说，如果是骑电动车，就只能绕到纬二路，从路口水果摊外绕到另一侧。

“道路中间的五处板房位于中间的花坛两侧，相比之下对道路的通行阻碍不大。”刘女士说，堵塞交通的源头在于路东侧的两家麻辣烫。他们租赁了房屋，又将门口约2米通道占为已有，使得行人可通过的宽度仅剩不到3米。

五一前后 将取缔

据了解，人流量大时，市民若将交通工具放于板房前购买食品，中间剩余的道路只允许通过一辆电动车。同时，记者发现步行街各商家习惯在门前私



步行街北头私搭乱建现象严重，堵塞交通。 本报记者 杨擎 摄

搭1—2处棚子，这些棚子长2米左右，将步行街的通道占用了足足一半。

同时，7处板房中，5处为食品经营单位，其中3处为油炸或油煎食品，周围环境卫生也承受着巨大压力。“这些板房前的地面上产生了黑黑的油渍，下雨、下雪天变得十

分湿滑。”市民张女士说，他们产生的餐厨垃圾使得步行街北端的路面经常滑倒行人。

为此，记者联系到步行街相关负责人，他表示：“正在就该问题与城管执法部门进行协商，预计五一前后集体取缔私搭乱建现象，还路于民。”

省市科技奖 申报别错过了

本报4月23日讯(通讯员 张善良) 为鼓励科技创新，奖励在科学技术进步活动中做出突出贡献的个人和组织，近日，济阳县科技局积极组织相关单位申报省、市科学技术奖。

申报省、市科学技术奖需是经过鉴定的科技成果。没有经过鉴定的科技成果，如核心技术拥有授权发明专利、国家(行业、山东省地方)标准、新药证书或动植物新品种权证书，且近三年取得直接经济效益1500万元以上，通过成果登记后，也可申报。各申报单位需要使用推荐单位号和登录口令进入省、市科学技术奖励系统进行申报。需要注意的是：卫生系统申报省科技奖由省卫生计生委推荐，申报市科技奖由市卫生局负责初审和推荐。

省科学技术奖申报截止日期为4月30日，市科学技术奖申报截止日期为5月30日，逾期不再受理，咨询热线84232727。

建筑围挡成了 野广告“天堂”

城管执法局集中清理
乱贴乱画、乱拴乱挂行为

本报4月23日讯(记者 杨擎)

近日，家住领秀城的张女士给本报“有事您说”栏目打来电话反映：城区道路两旁到处都张贴着小广告，这些小广告掉落后对环境卫生产生了很大影响。济阳县城管执法局相关负责人表示：正在集中清理乱贴乱画、乱拴乱挂行为，发现一处，清理拆除一处。

近日，记者在富阳街发现，道路两侧的墙上零零星星贴着各式各样的广告。“这些分散的广告还少些，建筑围挡上的广告已经成排甚至成片，俨然成了小广告的‘天堂’。”张女士说。

随后，记者走访看到：街道两侧商店门窗上、墙体上店主贴的宣传海报、不干胶、喷绘等各式各样的图案，电线杆上层层的小广告，地面上、角落里用黑墨水喷涂的办证的野广告，空中乱拴乱挂的条幅，不少地方的市容成了“大花脸”。

济阳县城管执法局相关负责人向记者表示，他们正在进行乱贴乱画、乱拴乱挂集中整治。据悉，城管执法局三中队联合市容科及专业的清理公司，彻彻底底给城区“洗洗脸”。

“在日常的巡查中会随见随清，但这些乱贴乱画、小广告很难治得了根。”三中队相关负责人说，本次清理活动，在市容科、专业清理公司的配合指导下，用铁铲将门店橱窗、墙体上的贴画、不干胶字铲掉，再用清水或药水擦除痕迹。

“近期宣传活动多，部分商家趁机张贴，未经审批擅自乱拴乱挂宣传条幅，部分宣传条幅悬挂时间长，破损陈旧，影响市容，存在安全隐患。”相关负责人说，对于各类违规设置、破损陈旧以及商家未在规定时间内拆除的宣传条幅，发现一处，清理拆除一处。

据了解，在此基础上，城管执法局加大审批和监管力度，严格控制宣传条幅悬挂数量，对已审批条幅进行跟踪监管，避免超量、超时悬挂条幅现象，彻底清理乱贴乱画、乱拴乱挂行为。



建筑围挡成了小广告的“天堂”。 本报记者 杨擎 摄